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■次の地図を見て，あとの各問いに答えなさい。　＊わからないときは，下の語群から選んで書こう。

(1)　地図のロンドンはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(けい),経)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(ど),度)０度の経線，ペキンはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(とう),東)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(けい),経)120度の経線をEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(ひょう),標)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(じゅん),準)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(じ),時)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(し),子)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(ご),午)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(せん),線)としている。ロンドンとペキンのEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(じ),時)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(さ),差)は何時間ですか。

(2)　地図のカイロは東経30度の経線を標準時子午線としている。次の①，②に答えなさい。
①　カイロとペキンの時差は何時間ですか。
　②　カイロが午後2時のとき，ペキンは何時か，午前か午後かも明らかにして書きなさい。

(3)　地図のニューヨークはEQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(せい),西)

EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ 明朝" \* hps8 \o\ad(\s\up 9(けい),経)75度の経線を標準時子午線としている。ロンドンとニューヨークの時差は何時間ですか。

(4)　地図のロサンゼルスは西経120度の経線を標準時子午線としている。次の①，②に答えなさい。
①　ロサンゼルスとニューヨークの時差は何時間ですか。

　②　ニューヨークが午後1時のとき，ロサンゼルスは何時か，午前か午後かも明らかにして書きなさい。


解 答





時差に強くなる（４）








８








時間








→(1) (120－0)÷15＝120÷15＝8(時間)





→(2)① (120－30)÷15＝90÷15＝6(時間)





６








時間








→(2)② �EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(ひ),日)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(づけ),付)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(へん),変)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(こう),更)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(せん),線)�に近いペキンのほうが，�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(じ),時)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(こく),刻)�が進んでいる。





午後８時








５








時間








→(3) (75－0)÷15＝75÷15＝5(時間)





→(4)① (120－75)÷15＝45÷15＝3(時間)





３








時間








午前10時








→(4)②　西経では，0度の経線(�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(ほん),本)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(しょ),初)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(し),子)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(ご),午)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(せん),線)�)に近い�EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(ち),地)��EQ \* jc2 \* "Font:ＭＳ ゴシック" \* hps8 \o\ad(\s\up 7(いき),域)�ほど時刻が進んでいるので，ロサンゼルスとニューヨークでは，ニューヨークのほうが時刻が進んでいる。
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午前８時　　午前10時　　午後４時　　午後８時








【語群】








